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F1
Wie wichtig sind Ihnen die folgenden Angebote für die zukünftige
Schule?

Beantwortet: 608
 Übersprungen: 1

Hausaufgabenbet
reuung

Mittagessen an
der Schule

Individuelle
Betreuung de...

Förderung des
sozialen...

Unterrichtstag
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Unwichtig Neutral Wichtig Sehr wichtig

g
in...

Inklusion

  UNWICHTIG NEUTRAL WICHTIG SEHR
WICHTIG

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

Hausaufgabenbetreuung

Mittagessen an der Schule

Individuelle Betreuung der Kinder
(Behebung von Lerndefiziten, Förderung
von individuellen Begabungen)

Förderung des sozialen Engagements

Unterrichtstag in Schulunterricht,
Bewegungs- und Erholungsphasen
unterteilt

Inklusion
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F2
Die zukünftige Schule plant, eng mit außerschulischen Trägern wie den
Vereinen vor Ort zu kooperieren. Wie groß ist Ihr Interesse an den

verschiedenen denkbaren Angeboten?
Beantwortet: 608
 Übersprungen: 1

Ballsportarten
(Handball,...

Leichtathletik

Wassersport
(Segeln,...

Turnen und
Tanz (Tanz,...
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Musikunterricht

Theater und
Medien

Künstlerisch
orientiertes...

  KEIN
INTERESSE

GEWISSES
INTERESSE

GROSSES
INTERESSE

SEHR
GROSSES
INTERESSE

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

Ballsportarten (Handball,
Fußball, Volleyball, etc.)

Leichtathletik

Wassersport (Segeln, Rudern,
etc.)

Turnen und Tanz (Tanz,
Ballett, Gymnastik, etc.)

Musikunterricht

Theater und Medien

Künstlerisch orientiertes
Programm (Malen, Töpfern,
Bildhauerei)
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21.56% 130

47.76% 288

30.68% 185

F3
Zu Beginn eines Schuljahres erfolgt jeweils die Anmeldung zum
Schulmodell für das betreffende Schuljahr. Wenn folgende Möglichkeiten

bereitstünden, welches Modell würden Sie wählen?
Beantwortet: 603
 Übersprungen: 6

GESAMT 603

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gebundene
Ganztagsschu...

Regelschule
mit optional...

Teiloffene
Ganztagsschu...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Gebundene Ganztagsschule: 4-5 Wochentage bis ca. 16:00 Uhr im Klassenverbund, Freitag wahlweise bis
14:00 Uhr, Pflichtunterricht und zusätzliche Angebote wie Übungs- und Lernzeiten, Förderunterricht, sportliche,
musische oder künstlerische Aktivitäten sind auf den Vormittag und Nachmittag verteilt. Die Eltern leisten einen
Beitrag für das Mittagessen des Kindes.

Regelschule mit optionaler Mittags- und Hausaufgabenbetreuung (offene Ganztagsschule): Pflichtunterricht vor
allem am Vormittag, optionale Buchung von betreutem Mittagessen und Hausaufgabenbetreuung für
mindestens 2 Tage, optionale sportliche/musische und kreative Freizeitaktivitäten am Nachmittag. Die Eltern
leisten einen Beitrag für das Mittagessen des Kindes. (Hinweis: Für bedürftige Schülerinnen und Schüler an
Ganztagsschulen mit Mittagsbetreuung gewährt das Bayerische Staatsministerium für Familie, Arbeit und
Soziales Zuwendungen. Details siehe unter https://www.baer.bayern.de/kinderbetreuung-
schule/schule/schularten/ganztagsschulen/#sec6 )

Teiloffene Ganztagsschule: 2-3 Tage Wochentage bis ca. 16:00 Uhr im Klassenverbund, Pflichtunterricht und
zusätzliche Angebote wie Übungs- und Lernzeiten, Förderunterricht, sportliche, musische oder künstlerische
Aktivitäten sind an diesen 3 Tagen auf den Vormittag und Nachmittag verteilt. An den anderen Tagen wie offene
Ganztagsschule. Die Eltern leisten einen Beitrag für das Mittagessen des Kindes. (Hinweis: Für bedürftige
Schülerinnen und Schüler an Ganztagsschulen mit Mittagsbetreuung gewährt das Bayerische
Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales Zuwendungen. Details siehe unter
https://www.baer.bayern.de/kinderbetreuung-schule/schule/schularten/ganztagsschulen/#sec6 )
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90.25% 546

6.78% 41

0.83% 5

0.83% 5

1.32% 8

F4
Wenn unser Kind eine Übertrittsempfehlung für das Gymnasium erhält,
kommt für uns die folgende Schuloption in Frage:

Beantwortet: 605
 Übersprungen: 4

GESAMT 605

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gymnasium
Herrsching

Öffentliches
Gymnasium im...

Öffentliches
Gymnasium...

Private
Schulangebot...

Andere
Schulform (z...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Gymnasium Herrsching

Öffentliches Gymnasium im Landkreis Starnberg (Gilching, Tutzing, etc.)

Öffentliches Gymnasium außerhalb des Landkreis Starnberg

Private Schulangebote (z.B. Landheim Ammersee, Munich International School, Montessori Schule Biberkor,
etc.)

Andere Schulform (z.B. Realschule Herrsching)
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24.01% 146

25.33% 154

21.38% 130

16.12% 98

3.95% 24

9.21% 56

F5
In welcher Klassenstufe ist Ihr Kind derzeit?
Beantwortet: 608
 Übersprungen: 1

GESAMT 608

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

Sonstiges
(bspw....

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

1

2

3

4

5

Sonstiges (bspw. Kindergarten, etc.)
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39.11% 237

7.76% 47

11.22% 68

17.49% 106

12.54% 76

11.06% 67

0.00% 0

0.17% 1

0.66% 4

F6
Aus welcher Gemeinde kommen Sie (Ortsteile jeweils
eingeschlossen)?

Beantwortet: 606
 Übersprungen: 3

GESAMT 606

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Herrsching

Andechs

Inning

Seefeld

Wörthsee

Weßling

Gilching

Pähl

Sonstige
Gemeinde (bi...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Herrsching

Andechs

Inning

Seefeld

Wörthsee

Weßling

Gilching

Pähl

Sonstige Gemeinde (bitte angeben)



Umfrage zum Ganztagesangebot des neuen Gymnasiums in Herrsching SurveyMonkey

9 / 9

83.09% 506

10.34% 63

5.58% 34

0.49% 3

0.49% 3

F7
Sind Sie berufstätig?
Beantwortet: 609
 Übersprungen: 0

GESAMT 609

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Beide Eltern
sind...

Ein Elternteil
ist berufstä...

Alleinerziehend
und berufstätig

Alleinerziehend
und nicht...

Sonstiges

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Beide Eltern sind berufstätig in Vollzeit oder Teilzeit

Ein Elternteil ist berufstätig in Vollzeit oder Teilzeit

Alleinerziehend und berufstätig

Alleinerziehend und nicht berufstätig

Sonstiges


